
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK ABA KARANGWARU 

KELOMPOK / SEMESTER  : B / II 

TEMA      : BINATANG                                 

SUB TEMA   : IKAN    

TOPIK    : AKU SAYANG BINATANG CIPTAAN TUHAN 

ALOKASI WAKTU  : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Anak dapat mengenal ikan ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

 2. Anak dapat menggambar ikan dengan berbagai media (FM 3.3-4.3) 

 3. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian tubuh ikan (KOG 3.6-4.6) 

 4. Anak dapat menyusun kartu huruf menjadi kata ikan (BHS 3.12-4.12) 

 5. Anak dapat bertanggung jawab menyelesaikan tugas mengecap gambar ikan (SOSEM 2.12) 

 6. Anak dapat berkreasi membuat bentuk kolam ikan dengan berbagai media (SENI 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

    1. Alat dan Bahan 

 - Ikan 

 - Kertas gambar, spidol, krayon, pensil, arang 

- Gambar ikan, pewarna makanan, batang papaya, pelepah pisang, bawang merah, cutton but 

- Papan flannel, kartu huruf 

- Balok, leggo, tutup botol, kardus bekas, stik es krim, batu kerikil, rumput sintetis  

     2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

         a. Pembukaan (± 3 menit) 

          - Mengucapkan salam 

   - Presensi 

             - Berdoa sebelum belajar 

              - Bercakap-cakap tentang ikan (NAM 1.1) 

              - Demonstrasi menyanyi lagu “Aquarium” 

    b. Inti (± 5 menit) 

     - Bercakap-cakap “Nama bagian-bagian tubuh ikan” (KOG 3.6-4.6) 

              - Kegiatan main 

              a. Kegiatan 1: “ Yuk menggambar bentuk ikan!” (FM 3.3-4.3) 

              b. Kegiatan 2: “Ayo mengecap gambar ikan dengan berbagai media!” (SOSEM 2.12) 

            c.  Kegiatan 3: “Bisakah kamu menyusun kartu huruf menjadi kata “ikan”?” (BHS 3.12-4.12) 

                   d. Kegiatan 4: “Yuk berkreasi membentuk kolam ikan dengan berbagai media!” (SENI 3.15-

        4.15) 

              - Recalling 

     a. Merapikan alat-alat yang sudah di gunakan 

   b. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

   c. Penguatan pengetahuan yang di dapat anak 

        

 



 c. Penutup (± 2 menit) 

        - Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan anak hari ini 

                - Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

        - Berdoa sesudah belajar, salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

BIDANG 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN 
MORAL 

1.1 Anak mengetahui ikan ciptaan Tuhan 
 

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 
saat menggambar ikan 
 

KOGNITIF 3.6-4.6 Anak mengenal dan dapat menyebutkan nama 
bagian-bagian tubuh ikan 
 

BAHASA 3.12-4.12 Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui 
kegiatan menyusun kartu huruf menjadi kata ikan 
 

SOSEM  2.12 Anak menyelesaikan  tugas mengecap gambar ikan 
 

SENI  3.15-4.15 Anak dapat menunjukkan karya dengan membuat 
bentuk kolam ikan dengan berbagai media 
 

 

Mengetahui           

Kepala TK ABA Karangwaru       Guru Kelas 
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